

# 那个色活女人



2013年1月30日 星期三 统筹 薛军 编辑 黄修成 美编 夏普 校对 一厂 版式 金池

她是不光彩的诱饵,是设局者的情人  
时隔多年,她已为人妻为人母

## 如何从色诱官员 被捧成“反腐英雄”

她真的是贪官床上的女流氓,  
网民心中的“好姑娘”?

### 赵红霞



#### 权威声音

纪检监察部门欢迎网络反腐,目前看来大部分反映的情况是属实的,将来一定要将网络反腐纳入法制化。

——1月26日,北京市人大代表、市纪委书记叶青纯在该市人大石景山团小组讨论上发言

据《新京报》

重庆又有10名厅局级官员和国企高管因不雅视频被免职,加上之前的雷政富,此案已经牵扯出11名官员。而不雅视频的女主角之一正是赵红霞,她在永煌公司老总肖烨的指挥下充当了“诱饵”。

赵红霞已涉嫌犯罪,但几乎所有关于此案的新闻热帖里,赵红霞都被网友“捧”为“反腐英雄”。这当然是一种调侃,但这种调侃的背后也隐藏了许多严肃的问题……

#### 赵红霞,本身背负“两宗罪”

赵红霞分食了公众利益,但人们可能认为这不是关键。表面看,赵红霞有“两宗罪”,一是她把官员拉下水,这是害人;二是她及背后的团伙通过要挟官员,在这些官员主政的地区拿到很多市政工程,使永煌集团从一家注册资本只有100万元的服饰公司变为“固定资产已达10亿”的大公司,这数以亿计的财富,可都是抢夺了公众的利益,这是贪财。

然而人们可能会想:如果这些官员本来就在水下呢?如果这些工程不给赵红霞(背后的人),是不是也会落到官员的亲属手里?如果公众利益这杯羹反正要被

分,那么区别你分还是他分意义大吗?事实上据记者后来的调查,雷政富早在担任垫江县委书记期间,就将该县的大量建设工程项目承揽给其弟弟雷政奎开设的公司,等雷政富调任北碚区,雷政奎的建筑生意也转移到了北碚区。雷政富未必是因为赵红霞拉了这一把才堕落的,他出卖公众利益也未必只是在赵红霞们的胁迫下才会进行。由此种种,可能导致了人们对赵红霞“罪行”的不敏感。

对于期望有更多贪腐官员被查处的民众来说,一次让11名高级官员落马,为他们所乐见。

#### 她是这个桃色陷阱的诱饵

在永煌公司中,已知有3人充当了这个桃色陷阱的诱饵,除了化名周小雪的赵红霞外,还有化名张丹的郑某梅与化名谭琳的谭某琳。这3名女子都是重庆人,其中赵红霞1982年生,谭某琳1986年生,郑某梅1987年生。

赵红霞等人按照肖烨的指示,根据一份肖提供的重庆政府官员通讯录,依次给通讯录上的众多官员发送手机短信,她们自称曾与这些官员在饭局上见过面,“希望多多联系”。肖烨还就对话场景给她们进行了培训,假若有官员回复称没有印象,她们就会说出华宇老总名字,称老总当时也在场,并责怪官员已经忘

记了她。如果有官员回复短信,并继续和她们短信交流,她们就会用言词或者自己的照片挑逗引诱这些官员。

肖烨等人会随时把握、调整女孩们与官员关系的进展程度。经过一段时间的交流,赵红霞她们就会和一些官员在希尔顿、五洲、金源等重庆本地比较高档的酒店喝茶、闲聊、吃饭,官员们还会送她们购物卡、首饰、手表、现金等礼物。等到“关系到位”后,双方就会相约到酒店开房。尽管这些官员基本都不和她们在酒店过夜,但开房时女孩随身携带的包里已经装好了针孔摄像头,上床的整个过程都被偷拍了下来。

#### 她身兼设局者肖烨的情人

偷拍视频的任务通常由赵红霞来完成,她同时也是肖烨的情人。身份证上显示生于1982年的赵红霞来自重庆开县长沙镇的农村,脸蛋圆润一头长发,认识的人夸她“长相还不错”。据称赵红霞实际年龄要比身份证上的年龄小,可能生于1985年。熟悉赵红霞的人士称,赵红霞15岁时便离家来到重庆江北的一所技校读书,但毕业后她的生活却并不如意,先后在公

交公司和酒店有过短暂的工作,也当过护士,甚至一度到广西加入了传销组织。2007年赵红霞经朋友介绍认识了已婚的重庆商人肖烨,之后成了肖烨的情人,2007年末,赵红霞加入了肖烨的永煌公司。

视频得手后,如果不够清晰,肖烨会要求和官员开房再录一次,如果视频清晰、完整达到他的要求,他们就会安排在下次开房时捉奸。

#### 她现在已为人妻为人母

成功完成任务后,赵红霞等3人通常会得到肖烨的现金奖励,在偷拍、捉奸雷政富后,赵红霞即得到4万元现金。肖烨的妻子柴德也会以肖烨“表妹”的身份出面鼓励这些女子,要她们以这种方式多帮帮生意困难的“大哥”肖烨。

赵红霞如今已在重庆渝北区结婚生子,记者曾多次探访赵家,她丈夫和母亲表示,赵红霞不在家

中,并且已经换掉了手机号码,家人目前也无法联系到她,邻居也表示已多日不见赵红霞。记者留下了联系方式,但一直未与赵红霞取得联系。

最新情况是,27日,最早曝光雷政富不雅视频的朱瑞峰转述来自重庆公安内部知情人士的话,称赵红霞目前已经被警方控制。

本报综合报道

#### 网上热传

##### 赵红霞“传”

她是一个女人,却睡了11名重庆高官(已知);她只用一张床单,却揭开了重庆反腐序幕;她拿到的仅仅是劳动所得,却让贪官丢了亿万家财……她是一个人在前线战斗,身后却站了千千万万站着说话不腰疼的我们!她,是赵红霞!

“赵红霞者,巴山人氏,生得远山眉黛、细柳腰肢、娇美可怜……霞纤手抱肥躯,娇喘斗贪官,12秒挑雷知府于马下,云雨床第(应为‘第’)之术为万民所赞叹……”

一个人,一张床,一段反腐史上的传奇,功名利禄未曾彷徨,内心坚定着方向,她是贪官床上的女流氓,人民心中的好姑娘。